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Solución de Vicent Juan Martí

Se puede calcular el resultado de la suma sumando las centenas de las caras de los
dados que han salido.
Se le añade 3 al resultado y se consiguen las centenas. El complemento a 50 son
las unidades.
Por ejemplo si las caras obtenidas son 780, 971, 960, 954 y 840.
7+9+9+9+8= 42
42+3=45
50-45=05
El resultado de la suma de las cinco caras es 4505.
También podemos obtener las unidades de la suma, sumando las unidades de las
cinco caras. El complemento a 50 son las centenas del resultado.
Por ejemplo si las caras obtenidas son 384, 773, 366, 855 y 840.
4+3+6+5+0=18
50-18=32
La suma de los cinco números es 3218.

Salud.

Vicent Calixt.

 

 


